

# 居里夫人自传



[居里夫人自传 下载链接1](#)

著者:[波兰] 玛丽·居里

出版者:北京燕山

出版时间:2006-6

装帧:

isbn:9787540215927

《居里夫人自传》这本十多万字的“小书”的第二部分是居里夫人撰写的她丈夫皮埃尔·居里的传记，其篇幅大大地长于她自己的生平传记，她对丈夫的深情由此可见一斑。书中详细记述了皮埃尔·居里的高尚的人格魅力。他以大公无私、不计回报、无怨无悔的精神与自己的妻子一道，矢志不移地走在科学探索的道路上。他的精神在感染着、

鼓舞着自己的妻子，二人并肩战斗，终于登上了科学的研究的高峰，做出了不朽的贡献，为人类造就了幸福。尽管自己的生活很清贫，但有妻子这样一位志趣相投的伴侣，他很满足，一门心思地埋首于实验之中。婚姻美满，事业有成，但天不遂人愿，很不公平地让他惨遭飞来横祸。这不仅是法国人民的一个重大损失，也是世界各国人民的一个无法弥补的损失。他的突然逝世令世界为之震惊。唁电唁函如雪片般纷纷飞来，有各国著名科学家发来的，也有一般平民百姓发来的，足见他的崇高品德、伟大贡献是如何深入人心。

作者介绍:

目录:

[居里夫人自传](#) [下载链接1](#)

标签

传记

居里夫人自传

自传

物理

外国文学

文学

历史

人生

评论

总觉得不是她写的 · · ·

榜样

了解居里夫人，文字词句简单，但也知道了居里夫人的一生

一本平淡的传记，生平为主。

居里夫人有着高尚的品德，不贪慕名利，把自己的科研成果无私的与世界分享

[居里夫人自传 下载链接1](#)

## 书评

看完了《居里夫人自传》，感觉确实是一本励志的好书，尽管本人已经早已变得百毒不侵，不再需要励志和洗脑的年龄，但还是把它一字一句的看完了。

这本书很薄，而且包含了居里夫人为她的丈夫皮埃尔·居里写的传记，属于自传的部分就更少了，就这么少的内容还不是居里主动去写的， ...

居里夫人对自己经历的时光的回顾和对其先生生命岁月的梳理，构成了这本薄薄的小书（不好意思，我读的电子版，薄薄的小书是我的想象）。

与其说前半部分是居里夫人的自传，倒不如说，是她在友人的要求下撰写的回忆录。虽然她也提到当她提笔之时，也深感记录无法一笔一画地还原...

书很薄 两个小时就可以看完 情节也很简单一点不曲折  
居里夫人的一生没有非常跌宕起伏 而且她写这本自传时，也是受别人所托才写的  
所以写得很简单 但是可以从这本小小的自传里面 看到作为一位科学家所具有的品质  
专注，博爱，刻苦 看了这本书，可以提高人的道德修养

---

在看这本书之前，我对居里夫人的丈夫皮埃尔居里没什么特别的印象。看完这本书以后，才发现这真的是天造地设的一对（他们自己也这样认为）。他们在人生观价值观上的契合，在科研工作上的互相理解和支持，都让我羡慕不已，也让我明白男女情感是不会局限在爱情的狭隘中的。在居里...

---

玛丽·居里，她在大家的学生时代是一个正面科学家的代表人物。  
这种正面人物，往往会在叛逆时期的青年们心中留下不真实的感想，就像鲁迅往往被年轻人调侃一样。  
当年轻人度过了叛逆期，真实感受过生活的不易和承认自己的平庸后，才能体会到教课书中出现的人物到底有多么伟大。...

---

---

天生一对。明白自己喜欢，认定目标前行，不受干扰，不分二心，在路上遇志同道合之人，携手同行.....  
时过境迁，许多当时的感受已经记忆模糊，时间愈久，就愈加模糊不清，竟至有时还以为有些事情与己无关  
人的一生中总会有一些主要的思想和某些深刻的感受在影响和支配着...

---

---

我只看了居里夫人的自传部分，没有看她对局里的回忆录。  
觉得居里夫人本身就是一个很聪明的人，而且一直很有想法，对教育和知识的渴望，以及实验到底的那份坚持，着实让现代的我们有些自惭形秽。希望自己，也有那份坚持和那份决心。觉得她与居里的爱情和婚姻，也是天造之和...

---

---

探求真理没有捷径可走，那必将是一条清贫而又寂寞的漫漫长路。若无足够的毅力，千万不要轻易涉足。最可怕的事莫过于知难而退，临阵脱逃，继而变成一个道貌岸然的伪学者。  
不仅仅是对于科学而言，对于世上的所有事情，都是没有付出，就没有收获。而在等待

收获的这条漫漫长路上， ...

---

作为被俄国压迫的波兰人，自小就有浓厚的爱国情怀与对知识的渴望，认为只有知识才有可能引导波兰人民独立，脱离俄国政府的压制。所受的家庭教育尚可，父母亲均为受人尊重的教师。只是家庭经济拮据，中学毕业后，只得某一份家庭教师职业养家糊口的同时，自学大学预科课程。发奋...

---

十分真实，十二分感动。字数不多，居里夫人的风格很简约，几乎所有零碎的事件全被扔掉，所记录的只有两方面的内容：科学的研究和家庭。  
读的时候，我敬佩她为科学的研究付出了令人难以想象的精力，敬佩她对科学的真挚的热爱，敬佩她坚韧不拔迎难而上的钢铁般的意志。这种敬佩之情油...

---

上学时候的课本里会提到居里夫人，著名的科学家、物理学家、化学家，曾获得诺贝尔物理学奖，发现元素钋、元素镭获得诺贝尔化学奖，但是之前的了解也仅限于此，这本自传让我真正的了解居里夫人和她的老公，内心由衷的钦佩和敬仰。

本书共有两部分，第一部分是关于居里夫人自己的...

---

1936年7月6日，一位平凡而又伟大的科学家——玛丽·居里因白血病而与世长辞了。她的一生是平凡的，也是伟大的。平凡的是，她就是芸芸众生中普通的不能再普通的一个了。伟大的是，她坚持不懈地探索科学事业，把自己的全部生命和全部的精力都无私地献给全人类最壮丽的事业—...

---

“干起工作一直前，从不拖泥带水。  
在科学事业中，我们应该关心的事，而不是人。我的生活都是一些很平凡。很单调的小事，哪能写出一本书来呢。我生于华沙一个教师的家庭。我与皮埃尔·居里结婚，有两个女孩。我在法国工作。即使我不在了，你也必须继续工作下去。 ...

记得小时候刚上小学的时候，学校的走廊里挂满了世界知名科学家的画像，牛顿、伽利略、哥白尼、爱迪生……还有一位漂亮的卷发女士的画像，下面有她的名字居里夫人（玛丽·居里）。她有一双深邃、智慧的眼睛和高贵谦和的面庞，她的神情如此令我着迷。渐渐地随着年龄的增长…

看过这本书后才知道我们离真正的科学还很远，需要学的东西还很多很多，无论是知识上还是精神上。与自己的灵魂在一起的生活才是最美的！

[居里夫人自传 下载链接1](#)